

GENERÁLNÍ PARTNER:



DOPROVODNÝ PROGRAM PO OBA DNY FESTIVALU

HUDEBNÍ ULIČKA

12.00–19.00 ulice 28.října u hotelu Imperial
Blues Shop: Petr Ritzka – fúkačí harmoniky německé firmy SEYDEL a kytary SIGMA

Hudební svět: Jan Petro – svět hudebních nástrojů a vše co s ním souvisí
4street – vyhledávání a podpora umělců přímo z „ulice“

Ateliér houslařů: Tomáš Pospíšil – smyčcové nástroje a vše kolem nich s ukázkou výroby

Tomáš Reiter – výroba elektrických houslí, viol a violončel
Fryderik Firla – kytary

Přemysl Večerek – výroba strunných nástrojů (folk & country)

Libor Orel: UFIP – činely a bubenické vybavení, bubenické jamy a workshop
Miroslav Puczk – lidové nástroje, píšťaly, fujary

OSTRAVSKÁ RIKŠA

12.00– 19.00 Masarykovo náměstí
Ostravská rikša vám umožní projet Festival v ulicích na šlapacích čtyřkolcích. Prima zábava pro celou rodinu!

ZANECH SVOJI BAREVNOU STOPU

Masarykovo náměstí
Studenti Střední umělecké školy v Ostravě pro Vás již druhým rokem vytvořili projekt, kde hlavním objektem je velké plátno, které bude ve výsledku představovat barevnost festivalu. A tvůrci jste vy! Přijďte a zanechte po sobě svoji barevnou stopu! Najdete nás před Starou Arénou na Masarykově náměstí. Vítán je každý, štetce i barvy budou připraveny, stejně tak malé posezení se čtivem pro netrpělivé rodiče.

STAŇ SE HVĚZDOU COLOURS 2013

ul.28.října od Masarykova náměstí směrem k hotelu Imperial
Studenti ostravské Střední Umělecké Školy si položili otázku: „Jaké to asi je v kůži hvězdy?“ Nyní si to můžete vyzkoušet na vlastní kůži! V rámci Festivalu v Ulicích pro Vás vytvořili sérii figurín znázorňujících některé z letošních hvězd festivalu Colours of Ostrava, které vám dovolí podívat se na svět z jejich pohledu a stát se jimi alespoň na chvíli.



DOPROVODNÝ PROGRAM PO OBA DNY FESTIVALU

DRUM CIRCLE

Nová Karolína
Interaktivní workshop – každý má rytmus v sobě, jen má někdy problém ho sladit s rytmem ostatních. Skupinové bubnování s Petrem Sušorem vám pomůže najít společnou řeč.

KUKY OSTRAVA

Nová Karolína
Klub Kuky se bude starat o děti. Nikdo se nebude nudit, každý si přijde na své. Děti mohou tvořit v ekodilničce, sestavit si budku pro ptáčky, nechat si namalovat něco pěkného na obličej nebo se zúčastnit soutěží o dárkové poukazy do dětského klubu. V ulicích bude také možnost narážet na KUKYHO v oblečku a vyfotit se s ním. Pro všechny kamarády má vždy připravené oblíbené KUKYho noviny a volňásky do svého klubu.

LAURA COFFEE

Nová Karolína
KÁVA, KULTURA, C(K)OLOURS: Káva je komunikační prostředek – naučme se komunikovat. Přijďte si vyzkoušet latte art na vlastní kůži. Ochutnejte čerstvě praženou kávu a poznajte zemi původu. Pokud jste nikdy na vlastní oči neviděli jak se praží káva, přijďte a uvidíte!

VIVA OSTRAVA

Nová Karolína
Balónky – POŠLI PŘÁNÍ
Díky dostatečnému množství balónků a hélia budeme mít po celou dobu takovou hru. Každý, kdo přijde k našemu stánku pošle přání světu. Vtip je v tom, že neposíláte osobní přání, nýbrž přání pro svět, společnost a dobu. Každý si balónek popíše přáním a pošle „nahoru“. Můžete si ho pro svůj dobrý pocit i „poplavit“ pro štěstí. Věříme, že díky Vašemu přání se svět zlepší a věříme balónkové hře!
Sklenice splněných přání
Kouzelná sklenice splněných přání je velká věc. Napíšeš své přání na papír, připíšeš svůj email a hodíš do sklenice, na oplátku vylosuješ přání, které tam hodil někdo jiný a přání se mu pokusíš splnit. Nejlépe v čase Colours of Ostrava nebo v nejbližší době. Na náš email můžeš poslat fotku zasláného splněného přání, které pak budeme zveřejňovat na našich webovkách. Zaručíme srandu!



DOPROVODNÝ PROGRAM PO OBA DNY FESTIVALU

Na Colours jediňě barevná!

Festival v Ulicích i Colours je o barvách, stylech, náladách... A stejně tak je i náš další úkol. Pomalovat Vás, nebo se můžete pomalovat navzájem. Budeme mít nespočet barev na tělo a dokonce slečnu, malířku těl, která nádherně maluje. Můžete se pokreslit navzájem tak, jak se ten den zrovna cítíte nebo zkusit namalovat svou podstatu. A nebo to přenecháte jí. Místo na těle či tváři necháme na Vás. Na večerní koncerty tak dorazí Ostrava opravdu barevná!

BUMBUMBAND XL

Během festivalu nás budou ulicemi provázet v rytmu samby nepřehlédnutelní bubenci BUMBUMBANDu XL pod vedením Jakuba Kupčička.

MIMONI

Pohybové – akrobatické – pantomimické divadlo (s živými sochami a kouzly) v podání studentů Janáčkovy konzervatoře Ostrava.

LOUTKOVÉ PŘEDSTAVENÍ V ULICÍCH

Inspirované televizí a slavným hororem Stanleyho Kubricka. Přijďte se přepnout. Scénografie, režie, hudba a hraje Michaela Švédová, studentka katedry alternativního a loutkového divadla DAMU.

CHILLOUT ZÓNA NOVÁ KAROLINA

Program Uhlí
Městský stan
Vedle Fóra Nová Karolína vyroste stan. Zde se můžete nejen schovat před nepříznivým počasím, ale také relaxovat, zatančit si nebo zažít něco neobvyklého. Pokud se předem zaregistrujete na pkno.cz, můžete dokonce v centru města ve stanu přespat! Čtení na dobrou noc od hlasů a tváří herců a moderátorů, které znáte!
Grilování
Vedle městského stanu najdete veřejný gril. Přineste si maso a zeleninu nebo ji nakupte v blízkém supermarketu a pojďte si s námi užít příjemný den v centru dění! Zároveň zde budou vodní dýmky.

Plachta
Stejně jako loni, tak i letos můžete dát průchod své kreativitě! Kolektivní vystřihování a malování na velkou plachtu ocení zejména ti nejmenší, vyřadí se ale všichni.



DOPROVODNÝ PROGRAM PO OBA DNY FESTIVALU

Bojovka

Jste soutěživí? Nebo jen chcete nechat navést na nejzajímavější místa v centru města? Tak jako tak s námi pojďte hrát bojovku. Zábavné úkoly, hodnotné ceny! Většinu úkolů zvládne i vaše dítě, některé ani vy ne. Vyhrává každý! (Fotoaparát výhodou.)

Sprejování

S našimi umělci si vyzkoušejte, jak se maluje sprejem. Vaše dílo bude viset v centru po celou dobu Festivalu v ulicích. Sprejerské exhibice a přední postavy ostravské street-art scény.

UNICEF

Nová Karolína
Malování na podporu očkovacích programů UNICEF a projektu „Adoptuj panenku a zachrániš dítě“.

VÝSTAVA ŠANGRI-LA

Výstaviště Černá Louka, Pavilon C, Ostrava
pondělí 15. 7.

Indický večer
SPANDAN – hudební a taneční soubor z Indie, Budhistické tanky – malování posvátných pláten (Namaste Nepál), Barevná Indie – promítání cestovatele R. Švařička, Exotická kuchyně a nápoje Indie

čtvrtek 18. 7.
pátek 19. 7.
20. 7., 12.00
Hra na tibetské mísy
Tajemný Yeti
Papia Goshal – indická performerka mnoha odlišných žánrů. Zpěvačka, tanečnice, malířka...
Baishav Tantra – Barevná hudba indického Bengálska. Malování netradičními materiály

21. 7., 12.00
Nepálská svatba – rej barev a vůní (Namaste Nepál)
Budhistické tanky, Hra na tibetské mísy

SPECIÁLNÍ PROGRAM ČI MENU PRO VÁS TAKÉ PŘIPRAVILI
USE–IT Ostrava, Ostravské muzeum, hudebníci v ulicích, La Petite Conversation či Industrial Gallery.



OSTRAVA Festival v ulicích

ArcelorMittal stage

NOVÁ KAROLINA stage

Zóna a stage Hitrádia ORION

FORUM stage

ArcelorMittal Tanec pro život

Dětská zóna

REEBOK tělocvična

Nový cirkus

Chill out zóna

Cena J. Chalupického

Hudební ulička

Občerstvení

OSTRAVA Festival v ulicích

19.–20. 7. 2013 OD 11.00 DO 23.00 HODIN
OSTRAVA CENTRUM A NOVÁ KAROLINA

BOHATÝ PROGRAM PRO CELÉ RODINY, HUDEBNÍ HVĚZDY Z CELÉHO SVĚTA, TANEC, HUDEBNÍ ULIČKA, FESTIVALOVÝ PRŮVOD, DĚTSKÝ PROGRAM A DALŠÍ PŘEKVAPENÍ...

VSTUP ZDARMA

Doprovodný program COLOURS OF OSTRAVA

www.festivalvulicich.cz



MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

MASARYKOVO NÁMĚSTÍ, NOVÁ KAROLINA

NOVÁ KAROLINA

NOVÁ KAROLINA

NOVÁ KAROLINA

NOVÁ KAROLINA

ARCELORMITTAL STAGE



PÁTEK 19. 7.

15.00–16.00 **Buty**
Slavná ostravská kapela v níž se mísí velké množství hudebních stylů (rock, folk, folklor různých etnik, country, jazz, reggae a další) s nápaditými a vtipnými texty hraje pro vás.

17.00–17.45 **Kumbia Queers** (Argentina, Mexiko)
Šest punkových anarchistek z Argentiny hraje cumbi daleko za hranicemi vaší představivosti.

19.00–19.45 **Mama Marjas** (Itálie)
První dáma italského reggae se zakouřeným hlasem a temperamentem na rozdávání.

21.00–21.45 **DUB FX** (Austrálie)
Charismatický mistr v oboru „hraní na ústa“, začínající přímo v ulicích. Australský zpěvák, rapper a beatboxer a jeho příval drum'bass, hip hopu, reggae, dubstepu a jungle.

SOBOTA 20. 7.

14.00–15.00 **ArcelorMittal Gospel**
Hudební projekt umožňující mladým lidem alternativní využití jejich volného času a rozvoj v oblasti hudby, zpěvu a charitativní činnosti.

16.00–16.45 **17 Hippies** (Německo)
„Berlínský styl“, weillowský kabaret, romský dechno Balkán, cajun, country, francouzský šanson, folkrock, blues i pop.

18.00–18.45 **Worldly Savages** (Kanada, Německo, GB, Portugalsko)
Gypsy folk punkový multikulturní randál od světských divochů.

20.00–21.00 **Charlie Straight**
Indie-rocková britpopová kapela.

STANY ARCELORMITTAL TANEC PRO ŽIVOT

11.00–22.00 Ve stanech ArcelorMittal Tanec pro život na vás čeká světová premiéra úplně nové taneční soutěže, ve které tentokrát zapojíte celé své tělo. Profesionální tanečnice „vysokopecačky“ zde budou předvádět určitou choreografii a úkolem soutěžících bude co nejpřesněji napodobovat jejich pohyb.



Za každý správně provedený prvek získá soutěžící body, které ArcelorMittal převede na peníze. Ty pak tanečník pošle jednomu ze čtyř neziskových projektů na Ostravsku. Svým tancem tak můžete zachránit ohrožené druhy rostlin a živočichů, podpořit vznik mobilní kavárny, kde budou moci obsluhovat osoby s handicapem, iniciovat nákup humanitárního přívěsu, který bude sloužit při mimořádných událostech nebo podpořit vznik divadelního představení, díky němuž se děti v mateřských školách naučí vyhýbat nebezpečným situacím venku i v domácnosti. Kromě Tance pro život ArcelorMittal připravil ve spolupráci s Hitrádiem Orion na Masarykově náměstí doprovodný program, kde bude po celou dobu zábava pro celou rodinu.

HITRÁDIO ORION STAGE



PÁTEK 19. 7.

12.00–13.00 **Metan Trials Show** – biketrialová exhibice
Na Festivalu v ulicích předvedou kluci ty nejnebezpečnější špeky – skákání přes dobrovolníky nebo testování pevnosti rámu při seskocích ze 2 m výšky.

13.00–14.00 **The Complet' Mandingo**
Jedinečný marimbový soubor přijíždí z Francie jen na Festival v ulicích.

14.00–15.00 **Vanař** – pouliční představení V.O.S.A. Theatre
S lidmi, jako je Vanař – žijícími takzvaně na okraji společnosti – se setkáme, zvláště ve městech, každodenně. ...Chtěl jsem Vanaři (předobrazu každého z nás) přivést do cesty energii – sílu, která by jej „vykolejila“ z jeho letargie. (...) Anomálie Vanařova projevu někdy způsobuje jistou míru zábavnosti a přitažlivosti pro mnohé z nás – „řádně zařazených“; spousta Vanařovi blízkých lidí tuto „kvalitu“ dokáže cíleně využít k udržení své zvláštní existence... (J. Prasetau)

16.00–17.00 **Studenti Janáčkovy konzervatoře Ostrava**
Lidový tanec nás okouzlí svou ladností pohybů i strhujícím temperamentem.

18.00–19.00 **Latifah** – samba
Okouzlující orientální tanečnice za strhujících rytmů samby v doprovodu perkusisty Jakuba Kupčika.

20.00–21.00 **MG Dance** – salsa
Mistři svého oboru Michaela Gatěková a Jakub Mazúch nás uvedou do rytmů letní salsy.

SOBOTA 20. 7.

12.00–13.00 **Metan Trials Show** – biketrialová exhibice
15.00–16.00 **Studenti Janáčkovy konzervatoře** – lidové tance
17.00–18.00 **Taneční studio DANCEPOINT** – street dance
19.30–20.00 **MG Dance** – salsa

DOPROVODNÝ PROGRAM HITRÁDIA ORION

Program plný herních novinek pro celou rodinu
Malování na obličej, WeyKick, (hokej a fotbal), smart games malé Safari, Na ledové kře, Autobloc Tangram, smart game velký Safari, trampolína Hitradia Orion, dárky a balóny pro děti, Cornhole.

DOPROVODNÝ PROGRAM

PÁTEK 19. 7.

13.00–14.00 **Poezie v barvách (20): I. blok** – Knihovna města Ostravy (u Sýkorova mostu)
Kateřina Dušková/Anima (poezie, performance) a Andrey Mukameev (kytara)
Sylvie Bee (zpěv) a Anežka Gebauerová (akordeon) – Baudelairovy květy
Jan Kunze (poezie) a Terezie Kovalová (violoncello)

14.00–15.00 **Poezie v barvách (20): II. blok** – Knihovna města Ostravy (u Sýkorova mostu)
David Pillow (poezie) a Jan Kresta (kytara) – Monolit
Beata Bocek (hudebně-poetická písničkářka)
Ondřej Hložek (poezie) a Adam Zúpko (kytara)

16.00–18.00 **Výroba kytary z použitých a již nepotřebných materiálů** (v rámci hudební uličky)
Toužili jste si někdy vyrobit svou vlastní kytaru? Legenda amerického bluesrocku vám ukáže jak na to! Bude vám k tomu stačit klidně i stará plechovka! Hned poté co si kytaru vyrobíte si s ní můžete rovnou zahrát na ulici!

21.00–22.30 **Ozvěny Mental power Ostrava 2013**
Projekce krátkých hraných filmů, reportáží a rozhovorů ze 7. ročníku mezinárodního festivalu v Amfiteátru Divala loutek.

SOBOTA 20. 7.

13.00 hodin **Festivalový průvod – vychází z Masarykova náměstí Průvod účinkujících, který vytvoří tanečníci, akrobati, obři loutka, bubeníci Bumbumbandu a ozvláštní marimbový francouzský soubor The Complet Mandingo a další hudebníci.**

12.00– 19.00 **Dobrodružství na hradě** – (Masarykovo náměstí)
Klub ÁMOS při Centru pro rodinu a sociální péči o.s. vás zve do kulís hradních rozvalin, kde jsou pro vás připraveny deskové a prostorové hlavolamy, labyrinty, solitéry, hry a lo-gické hádanky. Skvělá příležitost, jak si zábavně procvičit postřeh, trpělivost, logické myšlení, kombinační schopnosti nebo týmovou spolupráci.

15.00–16.30 **Poezie v barvách (20): I. blok** – Knihovna města Ostravy (u Sýkorova mostu)
Blanka Fišerová – Už umří, mamí! (premiéra projektu Čtete v barvách) Tragigroteska o matkách a dcerách, které k sobě hledají cestu. Hra byla nominovaná na Cenu Alfréda Radoka. Hrají: Jana Janěková a absolventky JAMU Jitka Jackuliak, Lucia Jagerčíková, Barbora Remišová a Vendula Příhodová. Režie scénického čtení: Jana Janěková.

FORUM STAGE



PÁTEK 19. 7.

11.00–12.00 **The Places** – alternative-indie pop
13.00–14.00 **Café Industrial** – jazz-folk Ostrava
15.00–16.00 **Stanley's Dixie Street Band** – autentický dixieland ve stylu New Orleans

16.00–16.15 **Tanec v Karolině** – přijďte si zatančit či se jen podívat! Nejde o výkon, ale o nevšední zážitek!

17.00–18.00 **Velmi krátké viny** – acoustic z malé visky
19.00–20.00 **Gentle Irony Trio** – pop-jazz Brno

SOBOTA 20. 7.

10.45–11.45 **MG Dance** – taneční workshop s mistry světa valse
12.30–13.30 **Lada Šimičková a Ivo Cívčárek** – acoustic-folk Brno
13.45–14.00 **Tanec v Karolině** – přijďte si zatančit či se jen podívat! Nejde o výkon, ale o nevšední zážitek!

14.00–15.00 **FIHA** – rock-pop Ostrava
16.00–17.00 **Nevermore & Kosmonaut** – acoustic-rock Brno
18.00–19.00 **Ashia** (Polsko)
Jediné cello, hlas a Ashia Grzesik a před očima diváků se rozehrává hotový kabaret, v našich končinách ojedinělý. Jeho území sahá od vážné i nevážné klasické hudby přes lidové nápěvy polské a cikánské až po bluesové, popové a rockové inspirace Nového světa. Překvapivé, divoké, krásné!

20.00–21.00 **Kazachstán** – progressive Ostrava

NOVÁ KAROLINA STAGE



PÁTEK 19. 7.

12.00–13.00 **Windy** – pop-funk Ostrava
14.00–15.00 **Velmi krátké viny** – acoustic
16.30–17.30 **Vladimír Cirkus** – pop-alternative Ostrava
18.00–19.00 **Beata Bocek** – folk-worldmusic Rožnov
20.00–21.00 **„Sex, drogy a rokenrol“**
VŠB-TUO přináší Zlepši si techniku s VŠB-Technickou univerzitou Ostrava, science show Michaela Londesbourougha.

22.00–23.00 **Xindi X**
Známý a velmi populární Xindi X ve své hudbě kombinuje hiphopové frázování s folkem, jazzem a blues. Těžištěm písní však zůstávají písňové texty, ve kterých má stejnou váhu pokus o osobní výpověď jako smysl pro ironii.

SOBOTA 20. 7.

14.00–15.00 **Karolina Kamberská** – říkadla a křikadla, písničky pro malá zlobidla
15.30–16.30 **René Souček** – acoustic-folk Frýdek Místek
17.00–18.00 **Neeasi** – rock-pop Hradec Králové
19.00–20.00 **„Sex, drogy a rokenrol“** – Science show M. Londesbourougha

21.15–22.15 **David Koller & Band**
Toto jméno snad ani není třeba představovat. Tento český rockový zpěvák, skladatel a bubeník je zřejmě nejvýznamnějším muzikantem střední generace českého bigbitu.

22.30–23.30 **Sothein** – psychedelic-experimental, provázáno vizuálními efekty

JANTAROVÁ ULICE

PÁTEK 19. 7.

12.00–13.00 **Patrik Kee: One Voice Show** – vokální improvizace
13.00–14.00 **Bandaband** – alternative-crossover Ostrava
15.00–16.00 **Café Industrial** – jazz-folk Ostrava
16.30–17.30 **ONI** – akrobatické představení V.O.S.A. Theatre

ONI mají Ono. Pouliční představení osmi performerů, dvou hudebníků a železně válcové konstrukce. ONI táhnou našim současným světem, snad za Něčím, tak umanutě, vedení nutností jiného řádu jak tažní ptáci. Performeři valí městem pět metrů vysokou špulku vážící celou třetinu tuny. JEJICH světaběh JE nutí oddané sloužit společné Věci, ale současně JE tu a tam vynáší vzhůru a skýtá JIM dohlédnout snad až k nespátřitelným Dálavám. Konstrukce je využívána pro více či méně akrobatické prvky. Můžeme o NICH prozradit, že vyrovnávání se s našim světem je pro NĚ vskutku Pozoru Hodnou Výzvou. Pohyb ulicemi města s sebou přináší nutnost reagovat na různá zúžení, dráty či terénní anomálie, kumulaci, aktivitu a projevy diváků, všichni účinkující též považují jakoukoliv kolizi s objekty či diváky za nežádoucí. ONI putují za SVÝM Místem.

19.15–20.00 **The Complet' Mandingo** – jedinečný marimbový soubor z Francie

SOBOTA 20. 7.

13.00–14.00 **Bandaband**
15.00–16.00 **ONI** – akrobatické představení V.O.S.A. Theatre
18.00–19.00 **The Complet' Mandingo** – jedinečný marimbový soubor z Francie

15.00–15.45 **Reebok CrossFit** – prezentace a CrossFit Challenge (SOUTĚŽ o ceny!)

15.45–16.00 **Street Dance a Break Dance Show** – taneční skupina BEAT UP

17.30–18.00 **Reebok Dance: Zumba** – Vendula Kořínková (ČR), Monika Valuchová (SK)

19.00–20.00 **Kizomba** – Vitor Mendes (Portugalsko)
21.00–22.00 **Street Dance a Break Dance Show** – taneční show s výukovou lekcí (taneční skupina BEAT UP)

SOBOTA 20. 7.

16.00–17.00 **Patrik Kee: One Voice Show** – vokální improvizace
18.00–19.30 **Poezie v barvách (20): II.blok** – IMPROZIE
Velký hudebně-poetický improvizovaný soubor. Básníci si před diváky vylosují hudebníka a jejich společné vystoupení vznikne spontánně přímo před publikem. Naprosto neopakovatelný zážitek. Na úvod vystoupí Blanka Fišerová s poeticko-hudebním překvapením. V průběhu Improzie vznikne také přímo před diváky nové výtvarné dílo Paula Rydera, který se nechá inspirovat hudebně-poetickými vystoupeními. Hudebníci: Alasdir Bouch (kytara), Marcela Kučová (saxofon), Anežka Gebauerová (akordeon), Sylvie Bee (hlasová improvizace). Básníci: Irena Štátná, Roman Polách, Jiří Měsíc, Milan Štátný.

19.30–20.30 **Alasdir Bouch** – alternative-accoustic Praha

ARCHITEKTONICKÝ MODUL CENY JINDŘICHA CHALUPECKÉHO

PÁTEK 19. 7.

Finalista letošního ročníku CJCH Aleš Čermák se ve své práci zabírá mezilidskou interakcí a spoluprací až po nakladatelskou činnost a divadelně dramaturgické přístupy.

13.00–19.00 **Debata s hosty** (mezi pozvanými hosty jsou. Lucie Mastná, Kumar Vishwanathan, Imrich Horváth, Lukáš Matoška, Ondřej Lánský, Tomáš Tožička)

19.00–21.00 **Prezentace práce Aleše Čermáka** a poté následné vystoupení začínajících ostravských rapperů

VENKOVNÍ TĚLOVČIČNA REEBOK

PÁTEK 19. 7.

13.00–14.00 **Reebok Jóga** – lekce jógy s Katkou Mrugalovou

15.00–15.45 **Reebok CrossFit** – prezentace a CrossFit Challenge (SOUTĚŽ o ceny!)

15.45–16.00 **Street Dance a Break Dance Show** – taneční skupina BEAT UP

17.30–18.00 **Reebok Dance: Zumba** – Vendula Kořínková (ČR), Monika Valuchová (SK)

19.00–20.00 **Kizomba** – Vitor Mendes (Portugalsko)
21.00–22.00 **Street Dance a Break Dance Show** – taneční show s výukovou lekcí (taneční skupina BEAT UP)

SOBOTA 20. 7.

10.00–11.00 **Reebok Jóga** – lekce jógy s Katkou Mrugalovou
11.30–12.30 **Reebok CrossFit** – trénink (prezentace a trénink s předními trenéry CrossFitu)

13.00–15.30 **Reebok Dance: Zumba** – Vendula Kořínková (ČR), Monika Valuchová (SK)

16.30–16.45 **Reebok CrossFit** – Zdeněk Weig (CrossFit Praha) a Martin Štěpánek

16.45–17.00 **Street Dance a Break Dance Show** – (15 min.) taneční skupina BEAT UP

18.00–18.45 **Reebok CrossFit** – CrossFit Challenge (SOUTĚŽ o ceny!)

18.45–19.00 **Street Dance a Break Dance Show** – taneční skupina BEAT UP

20.00–21.00 **Afro Fitness** – Vitor Mendes (Portugalsko)

INFORMAČNÍ STÁNEK – DOBRO DOŠLI!

SOBOTA 20. 7.

Oslava vstupu Chorvatska do Evropské unie.
10.00 **Dobro jutro!** – zahájení
10.30 **Kava!** – Ttadiční ranní chorvatská káva
11.00 **Banik Ostrava versus Hajduk Split** – stolní fotbalélek a kvíz o drobné ceny

12.00 **Dobar tek!** – ochutnávka chorvatských specialit a vyhlášení vítěze kvízu
13.00 **Superkolo štěstí** – s chorvatskou superstar Nerou Stipičević
14.00 **Kava!** – tradiční odpolední chorvatská káva
15.00 **Banik Ostrava versus Hajduk Split** – stolní fotbalélek a závěrečný kvíz o drobné ceny

16.00 **And the winner is...** – vyhlášení vítězů fotbalu!
17.00 **Bok i Doviđenja!** – ukončení a připítek

